Testované oblasti uc€iva a vzorové priklady

na prijimaciu skusku z matematiky

Test obsahuje otvorené ulohy s kratkou odpoved'ou a uzavreté ulohy

s vyberom jednej odpovede zo 4 moznosti.

Ulohy podl'a testovanych oblasti uéiva:

Cisla, premenna a poétové vykony s éislami

Priklad 1
Prirodzené c¢islo je delitel'né 4, aK .....cccecemimnmnmnmnmsmsmsnnananans
Priklad 2
1 3
2372
Upravte vyraz 5 9 a uved’'te v zakladnom tvare.
3 4

Priklad 3

Upravou vyrazu /(—2)3 + (=5)2 + (—1)5 dostaneme

Priklad 4

Jozko ma nasporenych 240 eur, ¢o je 60 % z celkovej ceny

bicykla. Kol'ko eur mu este chyba?

Priklad 5
45 ziakov sme rozdelili do dvoch skupin v pomere 2 : 3.

O kol'ko menej ziakov je v mensej skupine?



Priklad 6

Jednou patinou mesaéného vreckového prispieva Marian na stravu
pre svojho psa, polovicu zo zvysku si odklada na novy smartfon.

Zvysnych 8 € minie. Kol'ko eur vreckového dostava Marian mesac¢ne?

(A) (B) (C) (D)
10 20 26,67 40

Priklad 7

Vkladatel’ viozil do banky 2400 €. Po polroku mu banka pripisSe

urok 6 €. Aka je roc¢na urokova miera (v percentach)?

(A) (B) (C) (D)
1% 1,5% 0,5% 5%

Vzt'ahy, funkcie, tabul'ky, diagramy

Priklad 8

Ktoré najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice

5-3x-(2x-1)<2(1,5-x)

Priklad 9
4x+7 2x—1

Rieste rovnicu

Priklad 10

11
Rieste rovnicu v R: 3x—9 = ?X + 6



Geometria a meranie

Priklad 11

Obsah vysrafovanej plochy atvaru

na obrazku v cm? je

Priklad 12

Aky uhol opise hodinova rucicka za 5 hodin?

Priklad 13

Na obrazku je utvar zlozeny zo zhodnych Stvorcov.

Obsah celého utvaru je 160 cm2.

Aky je obvod daného utvaru?

Priklad 14

Sucet uhlov v lichobezZniku je .....ccccecscssssssssssssssnsnsnsssnnsnannns

Priklad 15
Usecka, ktora spaja dva rézne body na kruznici sa nazyva



Kombinatorika, pravdepodobnost’ a Statistika

Priklad 16

Kol'ko vSetkych prirodzenych €isel mensich ako €islo 300 je mozné

vytvorit’ pouzitim niektorych z cifier 0,1,2, ak sa cifry nesmu

opakovat’?

nani
12%

Priklad 17

priemysel
28%

Kruhovy diagram vyjadruje struktuaru

zamestnanosti v istom regione.

V sluzbach pracuje 2000 obyvatel’ov. polnohos
podarstvo

30%

verejny
sektor

Kol'ko obyvatel'ov je nezamestnanych? s

Priklad 18

Kol'ko vSetkych trojcifernych prirodzenych ¢isel je mozné vytvorit’

pouzitim niektorych z cifier 1, 2, 7, 8, ak sa cifry nesmu opakovat’?

(A) (B) (C) (D)
24 64 8 12
Priklad 19

210 Di¥ka trate vkm

Na cyklistickych pretekoch presli

200

205 m
cyklisti 4 etapy . Vypoéitajte - 198
191
priemernu dizku dvoch
najdlhsich etap v kilometroch. -

2. etapa 3. etapa 4. etapa

(A) (B) (C) (D)
185 198 202 193,5



Logika, dovodenie, dokazy

Priklad 20

Vyberte spravne tvrdenie:
A) Sucet vnutornych ulov v trojuholniku je 360°.
B) VsSetky vnutorné uhly v Stvoruholniku su prave.
C) Prirodzené cislo je delitel'né 9, ak je jeho ciferny sucet delitel'ny 3.
D) Aspon jeden trojuholnik ma vnutorny uhol vaési ako 90°.
Priklad 21
Ktoré z tvrdeni je pravdivé?
(A) Kazdé cislo sa umocnenim zvacsi.
(B) Ak l'ubovol'né c¢islo vynasobime ¢islom -1, vysledok bude zaporny.
(C) Sucet l'ubovol'nych dvoch zapornych ¢isel je zaporné cislo.

(D) Ak od l'ubovol'ného kladného ¢isla od¢itame 1, dostaneme

kladné c¢islo.

Skuste si dané priklady prerdtar sami a zistit, ako by ste to
zvlddli na prijimacich pohovoroch. Potom si skontrolujte

vase vysledky.
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Spravne odpovede

posledné dvojcislie je delitel'né 4
7/15

4

160 €

20
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24
202
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Vera stastia na prijimacich pohovoroch ©



